

共同歡慶亞伯達的故事

2022年8月2日

今年9月,我們邀請亞伯達省民歡度亞伯達日。

在9月1日至3日期間,全省各地將舉辦免費的公共活動,慶祝首個正式的亞伯達日。

您可以來到愛民頓的立法機關和卡加利的王子島公園欣賞亞省本土人才的音樂會。主打"亞省製造"的市場將讓人們有機會品嘗和購買當地出產和製造的產品,慶祝我省的豐富物產。屆時還將提供適合兒童的娛樂活動,包括文化工作坊和動手實踐活動,保證讓全家人都能在亞伯達日享受樂趣。

為市政當局提供資金

市政當局可獲得為在9月3日在其社區舉辦亞伯達日活動提供的資金。

- 人口超過 10,000 的城市有資格獲得最高 10,000 加元。
- 人口在 1,000 到 10,000 之間的城市有資格獲得最高 5,000 加元。
- 人口少於 1,000 的城市有資格獲得 1,500 加元。

亞伯達市政協會已經與市政當局分享了包括慶祝亞伯達日的申請表和活動創意的資訊。提交撥款申請意向書的截止日期為8月8日。

其他參與方式

如果您無法參加活動,請以自己的方式慶祝亞省的傳統和文化。您可以參觀省級歷史遺址或博物館,瞭解更多關於亞省的歷史,或前往省立公園欣賞亞省的自然美景。

分享您的亞伯達日體驗

無論您選擇如何慶祝亞伯達日,都可以通過在社交媒體上發佈帶有#AlbertaDay 標籤的帖子來分享您的亞伯達日體驗。

相關資訊

• 亞伯達日活動



Alberta's Recovery Plan is a plan to breathe new life into Alberta's economy and create new opportunities for every Albertan. It's a plan to build, to diversify, and to create jobs.